

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

11 июля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: о налоговых инициативах, о процессе согласования с Банком России и Минфином России замены форм на ежемесячный отчет по ПДС по форме, предлагаемой Ассоциацией. Совет постановил утвердить и ввести в действие актуализированный внутренний стандарт НАПФ «Общие условия обязательного пенсионного страхования», а фондам-членам Ассоциации привести свою деятельность в соответствие с ним, также принята рекомендация фондам-членам Ассоциации своевременно направлять в СФР информацию о принимаемых ими решениях об отказе в назначении единовременной выплаты либо в назначении пенсии за счет средств пенсионных накоплений. Совет также рассмотрел иные вопросы отрасли негосударственных пенсионных фондов.